

Erratum

J. Organometal. Chem., Vol. 141, No. 1 (November 15th, 1977).

page 2, line 17 should read:

thetic sequences involving carbanion intermediates (e.g. in alkylation [12]) this

page 3, the 3rd line in the footnote to Table 1 should read:

solubility of KNH_2 in THF is $1.3 \times 10^{-4} \text{ M}$ (see Experimental). $^b\text{Fe}_2\text{O}_3$ was not used as catalyst in the

page 6, line 9 should read:

$\text{p}K_{\text{a}}^{\text{CH}_3\text{NH}_2} > \text{p}K_{\text{a}}^{\text{NH}_3}$ in the tetrahydrofuran medium.